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1.- ¿Qué autoridad puede adoptar medidas que obstaculicen la libre circulación de 
bienes en todo el territorio español? 
A El Presidente del Gobierno de España 
B El Gobierno de España 
C Las Cortes Generales mediante Ley Orgánica 
D Ninguna autoridad puede adoptar tal medida 
 
 
2.- Según la Constitución española, ¿cuál de los siguientes es un derecho 
fundamental? 
A Al trabajo 
B De asociación 
C De fundación 
D A la negociación colectiva 
 
 
3.- Según la Constitución española, ¿quién contribuye a la defensa y promoción de 
los intereses económicos y sociales que le son propios? 
A La Cámara de Cuentas 
B El Defensor del Pueblo 
C Los sindicatos de trabajadores 
D La Comisión Nacional de Mercados y Competencia 
 
 
4.- ¿Cuál es la sede permanente de las Cortes de Aragón? 
A El Edificio Pignatelli 
B El Monasterio de Villanueva de Sijena 
C El Monasterio de San Juan de la Peña 
D El Palacio de La Alfajería 
 
 
5.- ¿Quién nombra al Presidente del Gobierno de Aragón? 
A El Rey 
B El Presidente del Gobierno de la nación 
C El Presidente del Congreso 
D El Presidente de las Cortes de Aragón 
 
 
6.- ¿Qué órgano ejerce la jefatura de personal del departamento? 
A El director general de personal 
B El consejero del departamento 
C El jefe de servicio de personal 
D Las secretarias y secretarios generales técnicos 
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7.- ¿Qué forma adoptan las decisiones administrativas de los Directores o Directoras 
Generales? 
A Orden 
B Ley 
C Directiva 
D Resolución 
 
 
8.- ¿Cómo se denomina la ley de igualdad de Aragón? 
A Ley 7/2018, de 28 de junio, de igualdad en Aragón 
B Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y 

hombres 
C Decreto Legislativo 7/2018, de 28 de junio, de igualdad en Aragón 
D Ley 7/2018, de 28 de junio, de igualdad de oportunidades entre mujeres y 

hombres en Aragón 
 
 
9.- ¿Quién aprueba el Plan Estratégico para la Igualdad entre Mujeres y Hombres de 
Aragón?  
A El Departamento de Presidencia, Economía y Justicia 
B La Cátedra de Igualdad de la Universidad de Zaragoza 
C El Gobierno de Aragón 
D El Instituto Aragonés de la Mujer 
 
 
10.- De acuerdo con lo previsto en la Ley de Prevención de riesgos laborales, ¿qué 
se entiende por “prevención”? 
A El conjunto de actividades o medidas adoptadas o previstas en todas las fases de 

actividad de la empresa con el fin de evitar o disminuir los riesgos derivados del 
trabajo 

B Cualquier máquina, aparato, instrumento o instalación utilizada en el trabajo 
C La posibilidad de que un trabajador sufra un determinado daño derivado del 

trabajo     
D Cualquier actuación que impida el acaecimiento de un siniestro 
 
 
11.- ¿Quién aprueba el Plan de Función Pública Inclusiva en la Administración de la 
Comunidad Autónoma de Aragón? 
A El Instituto Aragonés de Servicios Sociales 
B El Gobierno de Aragón 
C El Departamento de Hacienda, Interior y Función Pública 
D La Dirección General de la Función Pública 
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12.- De acuerdo con la Ley de Prevención de riesgos laborales, ¿quién debe 
garantizar que cada trabajador reciba una formación teórica y práctica, suficiente y 
adecuada, en materia preventiva? 
A La Administración 
B Las Organizaciones Sindicales 
C Las Asociaciones del sector 
D El empresario 
 
 
13.- ¿Cómo se denomina el complemento que percibe el personal que trabaja 
directamente con purines? 
A Penosidad 
B Toxicidad 
C Sororidad 
D Doble función 
 
 
14.- ¿Cuál es el plazo de prescripción de las infracciones leves? 
A Tres años 
B Dos años 
C Un año 
D Seis meses 
 
 
15.-¿En qué plazo ha de comunicar la Administración las vacantes existentes cuando 
se solicita el reingreso a la prestación de servicios? 
A En el plazo de 1 mes 
B En el plazo de 30 días 
C En el plazo de 20 días 
D En el plazo de 15 días 
 
 
16.- ¿Qué consideración tiene el complemento por vigilancia de obra? 
A De vencimiento periódico superior al día 
B De cantidad o calidad de trabajo 
C De atención continuada 
D De puesto de trabajo 
 

17.- ¿Cuántos días de permiso corresponden por fallecimiento del suegro en la 
localidad de Punta Umbría (Huelva)? 
A Seis 
B Cinco 
C Tres 
D Ninguno 
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18.-¿Qué día se devengan las pagas extraordinarias? 
A El 15 de julio y el 22 de diciembre 
B El primer día hábil de los meses de julio y diciembre 
C El 1 de julio y el 1 de diciembre 
D El primer día hábil de los meses de junio y diciembre 
 
 
19.- ¿Cuántas horas realizarán, en cómputo bisemanal, las personas que tengan 
jornada nocturna? 
A Sesenta y cinco 
B Setenta 
C Setenta y cinco 
D Ochenta 
 
 
20.- ¿De qué permiso se dispone por boda de una hija? 
A Tres días 
B Dos días 
C Un día 
D Ningún día 
 
 
21.- ¿Cuántos días de vacaciones corresponden a una persona laboral temporal con 
una antigüedad reconocida de 34 años y un día? 
A Veintidós 
B Veinticinco 
C Veintiséis 
D Veintisiete 
 
 
22.- ¿A qué reducción de jornada tendrá derecho una trabajadora víctima de violencia 
de género? 
A Hasta un cuarto 
B Hasta un tercio 
C Hasta un medio 
D Hasta dos tercios 
 
 
 
23.- ¿Cuál es la duración máxima de la excedencia por cuidado de hijas o hijos? 
A Tres años desde la solicitud 
B Tres años desde el nacimiento 
C Dos años desde la solicitud 
D Dos años desde el nacimiento 
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24.- ¿Qué nivel orgánico tienen los delegados y las delegadas territoriales del 
Gobierno de Aragón? 
A De secretario general técnico 
B El mismo que el presidente del gobierno 
C De jefe de servicio 
D De director general 
 
 
25.- ¿Cuál es el periodo mínimo de permanencia en una excedencia por cuidado de 
hijos o hijas en caso de fraccionamiento? 
A Doce meses 
B Seis meses 
C Cuatro meses 
D Dos meses 
 
 
 
26.- ¿Qué tipo de cultivo leñoso es el Prunus amygdalus? 
A Melocotón 
B Almendro 
C Cerezo 
D Ciruelo 
 
 
27.- ¿Cuál es el nombre científico del Membrillero? 
A Ficus carea 
B Cydonia oblonga 
C Pyrus communis 
D Prunus pérsica 
 
 
28.- ¿Cuál es la afirmación CORRECTA para un abono complejo 15-15-15? 
A Podría llamarse también abono simple, ya que su composición es la misma 
B Tiene las mismas unidades N-P-Ca 
C No puede ser ecológico 
D Tiene las mismas unidades N-P-K 
 
 
29.- ¿Qué tipo de enfermedad es la “Grasa de la judía” o Xanthomonas phaseoli? 
A Vírica 
B Bacteriana 
C Somática 
D Fúngica 
 
 
 
 
 
 
 

F
IR

M
A

D
O

 E
L
E

C
T

R
Ó

N
IC

A
M

E
N

T
E

  
p
o
r 

B
e
a
tr

iz
 M

o
ra

le
s 

Y
u
st

e
, 
T

e
cn

ic
o
/a

 D
e

 G
e
st

io
n
, 

S
E

R
V

IC
IO

 D
E

 R
E

L
A

C
IO

N
E

S
 L

A
B

O
R

A
L
E

S
 Y

 A
S

U
N

T
O

S
 S

O
C

IA
L
E

S
 e

l 1
4

/0
4

/2
0

2
5

.
D

o
cu

m
e
n
to

 v
e
ri
fic

a
d
o
 e

n
 e

l m
o
m

e
n
to

 d
e
 la

 f
ir
m

a
 y

 v
e
ri
fic

a
b
le

 a
 t
ra

vé
s 

d
e
 la

 d
ir
e
cc

ió
n
 h

tt
p
s:

//
m

ia
.a

ra
g
o
n
.e

s/
d
o
cu

m
e
n
to

s 
co

n
 C

S
V

 C
S

V
K

1
8
7
T

H
T

6
IW

1
R

0
X

F
IL

.



7 

 

30.- ¿Cuál de los siguientes grupos son de plantas dioicas? 
A Kiwi, Pistacho, Esparrago y Cebolla 
B Pimiento, Papaya, Naranjo y Fresa 
C Papaya, Pistacho, Mango y Kiwi 
D Esparrago, Papaya, Kiwi y Pistacho 
 
 
31.- ¿En qué momento del ciclo vegetativo el olivo es más exigente en Nitrógeno? 
A En la maduración 
B En el envero 
C En el endurecimiento del hueso 
D En floración 
 
 
32.- ¿Cómo se denomina el tiempo necesario para que un plaguicida pierda, al 
menos, el 95%  de su actividad bajo condiciones ambientales y dosis de aplicación 
normales? 
A Vida residual media (VR 50) 
B Plazo de seguridad 
C Periodo de recuperación ambiental 
D Persistencia del producto 
 
 
33.- ¿Cuál de los siguientes suelos es considerado alcalino? 
A Es independiente del tipo de pH 
B Suelo de pH = 9 
C Suelo de pH = 7 
D Suelo de pH = 5 
 
 
34.- ¿Qué se pretende con la poda tradicional del olivo? 
A Reducir la vecería 
B Aumentar la vecería 
C Cambiar anualmente la forma de la copa 
D Formación espaldera 
 
 
35.- ¿Cuál de las siguientes opciones es una mala hierba clasificada de hoja 
estrecha? 
A Sorghum halepense 
B Chenopodium album 
C Papaver roheas 
D Galium tricornutum 
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36.- Los usuarios profesionales de productos fitosanitarios deberán disponer de un 
carné que acredite los conocimientos necesarios. Dentro de las materias de 
formación nivel cualificado, ¿cuántas horas lectivas son necesarias? 
A Mínimo 90 horas 
B Mínimo 60 horas 
C Mínimo 50 horas 
D Mínimo 25 horas 
 
 
37.- ¿En qué consiste la ventilación cenital de un invernadero? 
A Ventilar el invernadero abriendo las puertas 
B Ventilar el invernadero abriendo las ventanas laterales 
C Ventilar el invernadero por la tarde 
D Ventilar el invernadero abriendo las ventanas del techo 
 
 
38.- ¿Para qué se recomiendan las boquillas antideriva en un tratamiento 
fitosanitario? 
A Para zonas ventosas 
B Para el interior de los invernaderos 
C Para época de lluvias 
D Para zonas cercanas a cursos de agua 
 
 
39.- ¿Qué es la fecundación autogama? 
A La fecundación de plantas autóctonas 
B La realizada por medios mecánicos 
C La realizada con ayuda externa 
D La realizada por el propio individuo 
 
 
40.- ¿Qué define la textura de un suelo? 
A La distribución en el espacio de sus partículas 
B La distribución de sus partículas en agregados más o menos estables 
C La distribución y proporción de sus partículas y su tamaño 
D La cantidad de arcilla en el mismo 
 
 
41.- ¿Cuál es la respuesta INCORRECTA de entre los cultivos productores de etanol? 
A Trigo 
B Maíz 
C Remolacha 
D Soja 
 
42.-¿Cómo aplica los productos un pulverizador? 
A Usando aire a presión 
B Diluidos y disueltos en agua 
C En forma gaseosa 
D En polvo 
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43.- ¿Qué bacterias se encargan de fijar el nitrógeno en el suelo? 
A Nitrogenasas 
B Nitrobacterias 
C Zotobacter 
D Azobacterias 
 
 
44.- ¿Cuál es el origen de los fertilizantes orgánicos denominados compost? 
A Restos vegetales fermentados 
B Restos de la industria textil 
C Restos derivados del caucho 
D Restos de la industria láctea 
 
45.- ¿Qué producto utilizaremos para realizar un tratamiento para combatir 
caracolas? 
A Un insecticida 
B Un fungicida 
C Un nematicida 
D Un helicida 
 
 
46.- ¿Qué plaga NO corresponde normalmente a una plantación de frutales de hueso 
y pepita? 
A Anarsia 
B Piojo de San José 
C Mosca del Mediterráneo 
D Piral 
 
 
47.- ¿Qué es una sustancia mojante en un producto fitosanitario? 
A Repelente 
B Excipiente 
C Coagulante 
D Coadyuvante 
 
 
48.- ¿Cómo se denominan las plantas que necesitan de la luz del sol para su 
crecimiento? 
A Esciófilas 
B Umbrófilas 
C Acidófilas 
D Heliófilas 
 
 
49.- ¿Cuál de los siguientes sistemas de formación de frutales NO tiene eje central? 
A Palmeta 
B Pirámide 
C Vaso 
D Marchand 
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50.- El conjunto de restos orgánicos aportados al suelo, entran a formar parte de su 
N orgánico, el cual sufre un proceso, dando lugar al nitrógeno en forma amoniacal, 
que en la solución del suelo se encuentra en forma de ion amonio (NH4 + ), ¿cómo 
se denomina este proceso? 
A Proceso de lixivación 
B Proceso de desnitrificación  
C Proceso de volatilización 
D Proceso de mineralización  
 
 
51.- A la hora de realizar la fertilización de los cultivos hay que tener en cuenta todas 
las fuentes de nitrógeno antes de realizar las aplicaciones con abono orgánico y/o 
mineral, ¿cuál de las siguientes NO forma parte de las fuentes de nitrógeno? 
A Fertilizantes Minerales 
B Leguminosas 
C Herbicidas 
D Agua de riego 
 
 
52.- Respecto a las restricciones en la aplicación de fertilizantes en terrenos con 
pendiente, ¿cuál es la pendiente a partir de la cual NO pueden aplicarse fertilizantes 
orgánicos líquidos? 
A A partir del 5 por ciento 
B A partir del 10 por ciento 
C A partir del 15 por ciento 
D A partir del 3 por ciento 
 
 
53.- En la actual tabla de usos SIGPAC, ¿qué siglas de uso SIGPAC  se 
corresponden con la descripción Zona Censurada? 
A ZV 
B ZC 
C CZ 
D ZU 
 
 
54.- En una explotación agrícola de Aragón en la que todas sus parcelas están 
inscritas para Agricultura Ecológica y que tiene los siguientes cultivos: Trigo Duro, 
Cebada, Almendro y Barbecho para la ayuda agroambiental del Gobierno de Aragón: 
Agricultura Ecológica, ¿cuál de las siguientes cultivos declarados quedaría fuera para 
la justificación del compromiso? 
A Trigo Duro 
B Cebada 
C Almendro 
D Barbecho 
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55.- ¿Por cuál de los siguientes cultivos podemos solicitar una ayuda asociada en la 
PAC? 
A Yeros 
B Trigo duro 
C Maíz 
D Barbecho  
 
 
56.- ¿Cuál de las siguientes  NO es una capa del SIGPAC actualmente? 
A Polígono 
B Parcela 
C Recinto 
D Cultivo Declarado 
 
 
57.- Para recibir ayudas directas de la PAC en la actualidad  es requisito necesario 
ser agricultor activo, ¿cuál de las siguientes NO es condición para ser agricultor 
activo? 
A Estar dado de alta en seguridad social en RETA o SETA correspondiente 
B Tener ingresos agrarios procedentes de ventas de productos obtenidos en la 

explotación 
C Que más del 25 por ciento de los ingresos totales sean agrarios 
D 
 

Haber sido beneficiarios de pagos directos en la campaña anterior de menos de 
5.000 euros antes de penalizaciones 

 
 
58.- Si tenemos una parcela de regadío con uso SIGPAC TA  y queremos poner un 
invernadero en ella, ¿qué debemos hacer en relación con el SIGPAC ? 
A Solicitar alegación y cambiar el uso a IV 
B No hace falta hacer nada 
C Solicitar alegación y cambiar el uso a CI 
D Solicitar el cambio en catastro 
 
 
59.- ¿Durante cuantos años se percibe el complemento de ayuda a los jóvenes 
agricultores? 
A 2 años 
B 5 años 
C 3 años 
D 10 años 
 
 
60.- En relación a la ayuda asociada para el engorde sostenible de terneros, ¿cuál es 
el número mínimo de animales que deberán haber cebado y destinado a sacrificio o 
exportación en el periodo establecido? 
A 30 
B 25 
C 10 
D 3 
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61.- A los efectos de las actuales ayudas asociadas ganaderas, ¿a cuántas Unidades 
de Ganado Mayor (UGM) equivale una vaca de aptitud láctea de dos años o más? 
A 1,00 
B 0,80 
C 0,75 
D 0,50 
 
 
62.- ¿Cómo se denomina el lugar donde se alojan los animales que han sido 
separados del rebaño por razones sanitarias para evitar el contagio de enfermedades 
a otros animales? 
A Pediluvio 
B Lazareto 
C Aprisco 
D Reducto 
 
 
63.- ¿Cuántos dientes incisivos tiene una oveja sana y adulta en la mandíbula 
superior? 
A 10 
B 6 
C 4 
D 0 
 
 
64.- ¿Cuál de estas razas no pertenece a la Indicación Geográfica Protegida 
Ternasco de Aragón? 
A Rasa aragonesa 
B Cartera 
C Roya bilbilitana 
D Ansotana 
 
 
65.- ¿Cuál es el abonado más apropiado para una alfalfa de más de un año de 
implantación? 
A 0-15-15 
B 8-24-8 
C 18-46-0 
D 15-15-15 
 
 
66.- ¿Qué son las estereotipias en bienestar animal? 
A Comportamiento agresivo del animal 
B Conductas repetitivas, invariables y sin función aparente 
C Comportamiento de ingesta continuada 
D Conductas de sumisión 
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67.- ¿Qué es la zoonosis? 
A Una forma de transmisión de enfermedades de animales a humanos 
B Una forma de transmisión de enfermedades de humanos a animales 
C Una forma de transmisión de enfermedades entre animales de la misma especie 
D Una forma de transmisión de enfermedades entre animales de distintas especies 
 
 
68.- ¿Cuáles son los divertículos estomacales de los herbívoros poligástricos? 
A Retículo, rumen, omaso y abomaso 
B Rumen, esófago, omaso y abomaso 
C Rumen, omaso y abomaso 
D Rumen, vesícula, omaso y abomaso 
 
 
69.- ¿Qué es la conducta de Flehmen en rumiantes? 
A La monta entre vacas cuando existen celos o estros 
B La conducta agresiva y dominante del macho cuando las vacas están en celo 
C El gesto del hocico y la boca de los machos cuando detectan un celo 
D El apartarse de las demás hembras cuando el parto está próximo 
 
 
70.- ¿A qué rango de edad comienza la pubertad en novillas de razas cárnicas? 
A 4-6 meses 
B 8-11 meses 
C 18-20 meses 
D 24 meses 
 
 
71.- ¿Cuál de las siguientes opciones es un endoparásito en rumiantes? 
A Ácaros de la sarna 
B Hypoderma bovis 
C Garrapatas 
D Tremátodos hepáticos 
 
 
72.- ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es CORRECTA en relación al ensilaje? 
A Es un proceso de fermentación aerobia del forraje 
B Es un proceso en el que aumenta el PH del forraje 
C Es un proceso de fermentación anaerobia parcial del forraje 
D Es un proceso que consigue un 20% de humedad del forraje 
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73.- ¿Cuál es la opción CORRECTA en relación a la digestibilidad de una planta? 
A Es menor si se recoge en un estado vegetativo más temprano 
B Es menor si tiene mayor contenido en fibra 
C Es mayor si tiene más contenido en glucógeno 
D Es mayor si tiene más contenido en celulosa, hemicelulosa y pectina 
 
 
74.- ¿Qué documentación debe acompañar a los animales en el transporte? 
A Certificado sanitario de origen para el movimiento de animales 
B DNI del titular de los animales 
C Informe certificado del veterinario de explotación 
D Cartilla de saneamiento 
 
 
75.- ¿Cuál de las siguientes opciones es INCORRECTA en relación al 
comportamiento para el manejo de los rumiantes en una explotación intensiva? 
A Se establecen jerarquías 
B Existe una zona de fuga 
C Existe una zona ciega 
D Son especies asociales 
 
 
76.- ¿A qué es igual la anchura de trabajo de un pulverizador de barras con boquillas 
de abanico? 
A La distancia entre boquillas multiplicado por el número de boquillas 
B La distancia entre boquillas de los extremos de las barras 
C La distancia de una barra por el número de barras 
D La anchura entre boquillas por el número de boquillas menos uno 
 
 
77.- ¿Cuál de las siguientes opciones es práctica agrícola perjudicial con el medio 
ambiente? 
A Diversificación de cultivos con variedades escasas 
B Reducción de aplicación de plaguicidas 
C Rotación de cultivos 
D Labrar siguiendo la pendiente 
 
 
78.- ¿Qué cifra indica el potasio en un abono complejo 12-24-8? 
A El 24 
B El 8 
C El 12 
D No lo indica en estas cifras 
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79.- ¿Qué proporción de arena, limo y arcilla tiene un suelo arenoso, 
respectivamente? 
A 12% - 8% - 80% 
B 80% - 12% - 8% 
C 12% - 80% - 8% 
D 8%  - 80% - 12% 
 
 
80.- ¿Cómo se denomina el tratamiento con medios mecánicos en el que las 
partículas (gotas), tienen entre 150 y 250 micras? 
A Atomización 
B Nebulización 
C Aerosol 
D Mojante 
 
 
81.- ¿Cuál es la mínima distancia de seguridad de una persona con respecto a otra 
que está segando con una desbrozadora portátil? 
A De 7 metros 
B De 10 metros 
C De 15 metros 
D De 50 metros 
 
 
82.- ¿Qué es un aceite SAE 10W? 
A De verano 
B De invierno 
C Multigrado 
D No existe 
 
 
83.- ¿Qué equipo emplearemos si queremos conseguir un laboreo en profundidad? 
A Arado de discos 
B Subsolador 
C Arado de rejas 
D Cultivador 
 
84.- ¿Cómo debe realizarse el afilado de una sierra circular con dientes tipo cincel de 
una desbrozadora portátil? 
A Con un ángulo de 15º con respecto a la perpendicular de la sierra y una lima 

redonda de 5,5 mm 
B Con un ángulo de 30º con respecto a la perpendicular de la sierra y una lima 

redonda de 7,5 mm 
C Con un ángulo de 45º con respecto a la perpendicular de la sierra y una lima 

redonda de 9,5 mm 
D Con un ángulo de 55º con respecto a la perpendicular de la sierra y una lima 

rectangular de 9,5 mm x 3,5 mm 
 

F
IR

M
A

D
O

 E
L
E

C
T

R
Ó

N
IC

A
M

E
N

T
E

  
p
o
r 

B
e
a
tr

iz
 M

o
ra

le
s 

Y
u
st

e
, 
T

e
cn

ic
o
/a

 D
e

 G
e
st

io
n
, 

S
E

R
V

IC
IO

 D
E

 R
E

L
A

C
IO

N
E

S
 L

A
B

O
R

A
L
E

S
 Y

 A
S

U
N

T
O

S
 S

O
C

IA
L
E

S
 e

l 1
4

/0
4

/2
0

2
5

.
D

o
cu

m
e
n
to

 v
e
ri
fic

a
d
o
 e

n
 e

l m
o
m

e
n
to

 d
e
 la

 f
ir
m

a
 y

 v
e
ri
fic

a
b
le

 a
 t
ra

vé
s 

d
e
 la

 d
ir
e
cc

ió
n
 h

tt
p
s:

//
m

ia
.a

ra
g
o
n
.e

s/
d
o
cu

m
e
n
to

s 
co

n
 C

S
V

 C
S

V
K

1
8
7
T

H
T

6
IW

1
R

0
X

F
IL

.



16 

 

  

85.- ¿Cuál de los siguientes Organismos ha acordado un documento general sobre 
“Criterios de aptitud para el transporte” que recogen las actuaciones a seguir por los 
todos los agentes implicados en el transporte de animales a matadero?  
A ECOSAN 
B ECOGAN 
C SIRENTRA 
D RIIA 
 
 
86.- ¿Qué se debe realizar cuando un animal bovino de nuestra explotación muere? 
A Se notifica a la Comunidad Autónoma en un plazo de 4 meses desde la muerte 

del animal    
B Se comunica al matadero comarcal 
C Se anota en el Libro de registro de la explotación    
D Se notifica en la Oficina Comarcal Agroambiental y se mezcla en el estercolero 
 
 
87.- ¿Cuál de las siguientes razas constituye un censo importante dentro de las 
explotaciones porcinas de todo el territorio nacional? 
A Asahaff 
B Wernesey 
C Landrace 
D Ibérico lampiño  
 
 
88.- ¿Cómo se define la ecología? 
A Conjunto de individuos de una misma especie que habitan un área determinada  
B Conjunto de individuos que comparten ciertas características heredables y que 

pueden intercambiar libremente información genética 
C Es la ciencia que estudia los ecosistemas y, por tanto, las relaciones que se 

producen entre los seres vivos (que determinan los factores bióticos) y las 
relaciones entre esos seres y el medio ambiente en que habitan 

D Es la ciencia que estudia la relación entre seres vivos y los minerales, así como 
las esterotipias que se originan en dichas relaciones 

 
 
89.- ¿Cómo denominan las Naciones Unidas el cambio climático?  
A Los cambios a largo plazo de las temperaturas y los patrones climáticos 
B La modificación de las condiciones en los métodos de cultivo 
C La modificación de las condiciones meteorológicas en un punto concreto del globo 

terráqueo 
D Conjunto de cambios en los métodos de agricultura, con especial interés en los 

métodos ecológicos 
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90.- ¿Qué gases contribuyen al efecto invernadero según el Protocolo de Kioto? 
A  Pentaóxido de carbono (CO5) y Butano (CH4) 
B Óxido nitroso (N2O) e Hidrofluorocarbonos (HFC) 
C Hipofluorocarbonos (PFC) y Heptafluoruro de Calcio (SF7) 
D Pentaóxido de carbono (CO5) y Heptafluoruro de Calcio (SF7) 
 
 
91.- ¿Cuál de las siguientes opciones se regula en la Intervención Sectorial 
Vitivinícola? 
A La ampliación de terreno para plantación de viña 
B La ayuda al cierre temporal de bodegas 
C Las ayudas a la plantación de pies autóctonos 
D La destilación de subproductos de la vinificación  
 
 
92.- ¿Cuál de las siguientes opciones contienen tres Denominaciones de Origen 
Protegidas? 
A Cava, Aceite de Calatayud y Jamón de Teruel 
B Aceite de Calatayud, Aceite del Bajo Aragón y Melocotón de Calanda 
C Urbezo, Cebolla de Fuentes y Aceite del Bajo Aragón 
D Lechal de Aragón, Cariñena y Aceite del Bajo Aragón  
 
 
93.- ¿Cómo se denomina el informe que presenta datos de las declaraciones 
obligatorias de entregas y ventas directas de productos lácteos? 
A INFOLECHE 
B INFOVI 
C INFOLAC 
D INFORMA 
 
 
94.- ¿Cuál de las siguientes medidas NO está incluida en las ayudas de la PAC? 
A Ayudas SIGC de desarrollo rural 
B Pagos Directos 
C Reestructuración de viñedo 
D Pagos Directos POSEI 
 
 
95.- ¿Qué es trabajo en equipo? 
A Trabajo realizado por varias personas para un objetico individual 
B Trabajo realizado por una persona para ayudar a los demás 
C Esfuerzo combinado de varias personas para la realización de un objetivo 
D Trabajar individualmente para varias personas 
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96.- ¿Cómo se denomina al valor de la producción de bienes y servicios del sector 
agrario? 
A Factor de producción 
B Renta agraria 
C Producción final agraria 
D Valor añadido bruto 
 
 
97.- ¿Qué es la Renta Agraria? 
A Valor generado por la actividad de la producción agraria 
B El valor añadido bruto 
C Diferencia entre la producción final agraria y los consumos intermedios 
D Valor de producción de bienes y servicios del sector agrario 
 
 
98.- ¿Cómo se llama el asistente virtual de Windows? 
A Cortana 
B Siri 
C Alexa 
D Corina 
 
 
99.- Si estamos situados en cualquier celda de una hoja de Excel, ¿cuál es la 
combinación de teclas que tenemos que pulsar para ir directamente a la celda A1? 
A Ctrl + ESC 
B Crtrl + FIN 
C Ctrl + INICIO 
D Ninguna de las anteriores 
 
 
100.- ¿Cuál de los siguientes términos se refiere a un tema que es muy popular 
actualmente en X, antiguo twiter?  
A TrendingTopic 
B Hashtag 
C Retuitear 
D Listas 
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PREGUNTAS DE RESERVA 

 
101.- En relación a la ayuda asociada para el engorde sostenible de terneros, ¿cuál 
es el período establecido para haber cebado y destinado a sacrificio o exportación 
los animales? 
A Entre el 1 de enero y el 30 de diciembre del año de solicitud 
B Entre el 1 de octubre del año anterior y el 30 de septiembre del año de solicitud  
C Entre el 1 de julio del año anterior y el 31 de agosto del año de solicitud  
D Entre el 1 de mayo del año anterior y el 30 de abril del año de solicitud  
 
 
102.- ¿Cuál de las siguientes opciones es CORRECTA en relación con las imágenes 
georreferenciadas? 
A A las imágenes originales se asignan coordenadas en el sistema de referencia 

geodésico ETRS89, proyección UTH, huso correspondiente, para que puedan 
superponerse con capas de cartografía u otros sistemas de información 

B A las imágenes originales se asignan coordenadas en el sistema de referencia 
geodésico WGS84, proyección UTM, huso correspondiente, para que puedan 
superponerse con capas de cartografía u otros sistemas de información 

C A las imágenes originales se asignan coordenadas en el sistema de referencia 
geodésico ETRS89, proyección UTM, huso correspondiente, para que puedan 
superponerse con capas de cartografía u otros sistemas de información 

D A las imágenes originales se asignan coordenadas en el sistema de referencia 
geodésico 84, proyección UTH, huso correspondiente, para que puedan 
superponerse con capas de cartografía u otros sistemas de información 

 
 
103.- ¿Cuál de los siguientes se considera una relación alimentaria entre seres vivos? 
A Rasponeo 
B Parasitismo 
C Biogénesis 
D Plurigénesis 
 
 
104.- ¿Qué otro nombre recibe la Glosopeda? 
A Basquilla 
B Brucelosis 
C Salmonelosis 
D Fiebre Aftosa 
 
 
105.- ¿Qué fondos de la Unión Europea cofinancian la Red de Alerta e Información 
Fitosanitaria (RAIF)? 
A FEOGA y FSE 
B FEGA y FSE 
C FEDER y FEADER 
D FEMOGA y FIGAN 
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106.- Cuál es el número mínimo de socios necesario para la constitución de una 
Sociedad Agraria de Transformación (SAT)? 
A Dos 
B Tres 
C Cuatro 
D Cinco 
 
 
107.- ¿Cómo se refleja la situación patrimonial de una empresa agrícola en el Balance 
de situación? 
A Activo y pasivo 
B Bienes y patrimonio 
C Ingresos y gastos 
D Obligaciones y derechos 
 
 
108.- ¿Qué es una mufla? 
A Un material de muy fácil inflamación 
B Un aparato destinado a la alimentación animal 
C Un aparato destinado a la reproducción vegetativa 
D Un aparato de calcinación y descomposición de muestras 
 
 
109.- ¿Cuál de las siguientes materias orgánicas presenta una mayor relación C/N? 
A Forraje verde de gramínea 
B Paja de trigo 
C Estiércol poco hecho 
D Humus de lombriz 
 
 
110.- ¿Qué porcentaje de muestreo de control de lotes de semillas y plantas de vivero 
se realizan bajo supervisión oficial? 
A Un 5%  
B Un 3%  
C Un 10%  
D Un 2%  
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